

ЗОЛОТАЯ ЭСТАФЕТА «ВОЛГОГРАДА»

Солнечным утром 9 мая 2018 года с 9.00 на спортивном стадионе МОУ Константиновская СШ начали собираться самые нетерпеливые участники легкоатлетической эстафеты, посвященной 73-ой годовщине Великой Победы, и их преданные болельщики - родители и друзья. На старт четырех забегов вышли 13 команд-участниц, названные в честь Городов-героев и Городов воинской славы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

С приветственным поздравительным словом перед юными легкоатлетами выступили представители Администрации Константиновского сельского поселения. Судейский состав майских стартов, состоящий из учителей физической культуры МОУ Константиновская СШ, оперативно и квалифицированно провел построение, формирование команд и сами легкоатлетические забеги. Спортсмены-активисты поселка-Харламов В.В., Мельников А.Г. и юные судьи ШСК «Республика «СПОРТ» Печенкин Александр, Соколова Вероника и Куликова Полина выступили в роли помощников на промежуточных этапах, контролируя и подсказывая ребятам по ходу 100 метровых отрезков.

На церемонии награждения команды «Севастополь», «Белгород», «Владивосток», «Брест», «Тула», «Москва», «Минск», «Мурманск», «Киев» и «Новороссийск», деревянный» медалист эстафеты, были поощрены сладкими призами от Главы Администрации Константиновского сельского поселения. На пьедестал почета и бронзовые медали набежали участники «Грозного» под капитанством Еряшева Максима и Абросимова Сергея. В шаге от высшей ступени оказался «Ленинград» Дьяконенкова Кирилла-серебряный медалист. Первое место в праздничный знаменательный день покорило капитану Сенцову Артему и команде «Волгоград», в состав которой вошли юноши 4-8 классов. Медальным спонсором спортивных эстафет выступило МУДО ДЮСШ № 4 города Тутаева. Все участники без исключения были награждены шоколадом!

Р.С.Диана Сергеевна-фотограф мероприятия)

СПАСИБО ВСЕМ ЗА УЧАСТИЕ!

